ZEFFIRELLIS

THE LAKE DISTRICT'S PREMIER CINEMA, RESTAURANT & JAZZ BAR

WINE & DRINKS MENU




HOUSE WINES

WHITE

Trebbiano del Veneto, Terre di Allegre, VENETO, ITALY | VE

11% Light, crisp white with zesty citrus flavours and clean refreshing finish

£4.60 125ML GLASS, £6.55 175ML GLASS, £8.85 250ML GLASS, £17.25 500ML CARAFE, £24.75 750ML BOTTLE

Pinot Grigio, Terre del Noce, TRENTINO, ITALY | VE
12% Elegant, dry with apple and lemon fruit aromas, floral lift in the mouth, and a clean, crisp finish
£4.85 125ML GLASS, £6.75 175ML GLASS, £9.25 250ML GLASS, £17.95 500ML CARAFE, £25.95 750ML BOTTLE

RED

Rioja Vega Crianza, SPAIN | VE

13.5% A bright, fruit driven Rioja with notes of cherry and cassis and a soft vanilla edge from the oak

£5.55 125ML GLASS, £7.95 175ML GLASS, £10.50 250ML GLASS, £20.50 500ML CARAFE, £29.85 750ML BOTTLE

Nero d’Avola, Canapi, SICILY | VE

13% Deep coloured with aromas of wild cherry, blackcurrant and spice. Quite full, yet soft on the palate and
a fresh and elegant finish.

£4.85 125ML GLASS, £6.75 175ML GLASS, £9.25 250ML GLASS, £17.95 500ML CARAFE, £25.95 750ML BOTTLE

ROSE

Pinot Grigio Rosé, Nina, VENETO, ITALY | VE

12% With a delicate pale pink colour and an elegant nose of acacia flowers this light-bodied dry rose is
delightfully refreshing

£4.85 125ML GLASS, £6.75 175ML GLASS, £9.25 250ML GLASS, £17.95 500ML CARAFE, £25.95 750ML BOTTLE

Rioja Cofrade Rosé D.O.C., SPAIN | VE

12. 5% Raspberry fruit with subtle floral notes of violet petals, the palate balances lively rhubarb fruit

with a delicious creamy texture

£5.25 125ML GLASS, £7.35 175ML GLASS, £9.85 250ML GLASS, £19.20 500ML CARAFE, £27.95 750ML BOTTLE

DESSERT
Santo, Vino Liquoroso, Frescobaldi, ITALY

16% This sweet and delicious treat is a fabulous start or finish to any meal
£5.95 100ML GLASS

SPARKLING

Prosecco, Extra Dry, D.O.C. | VE

11 % Richness and complexity in its expansive layers of white peaches, smoke, minerals and flowers.
Multiple layers of expression continue to emerge as this superb Prosecco opens up in the glass
£5.50 125ML GLASS, £29.85 750ML BOTTLE

Drappier Carte d'Or Champagne | VE

The cuvée Carte d'Or expresses the identity of our house directed by the same family since 1808.

In Urville the heart of the Cote des Bar, we cultivate all that is natural and authentic in keeping with
a great wine of Champagne

£64.85 750ML BOTTLE

We usually have guest wines available by the glass, carafe or bottle. See the specials on your table for details.
Each wine served in Zeffirellis restaurant is selected for its outstanding and unique qualities. Most of our
wines are vegetarian, vegan, organic or Fairtrade. They offer good value and perhaps, most importantly, ex-
press a sense of place (terroir). Our selection process is very simple: we taste lots of wines and select those
that we believe you will enjoy

V - vegetarian | VE - vegan | F - fairtrade | O - organic



WHITE WINES

Sauvignon Blanc Kuki, MARLBOROUGH, NEW ZEALAND | VE £31.85
13% Beautiful aromas of tropical fruit, gooseberry, elderflower and lime with
restrained crushed herb notes and a zesty, clean palate

Fiano, Visconti, IGT, PUGLIA, ITALY | VE £24.95
13.5% Richly fruited yet still crisp, this flavoursome Fiano has aromas of apricot, dried apple
and Mediterranean herbs, a rounded mouthfeel lifted by citrus, and a refreshing savoury finish

Grillo, Feudo Aranciu D.O.C,, SICILIA, ITALY | VE £28.85
13% Balanced and harmonious with tropical aromas of mango and papaya that blends with
inklings of jasmine and white flowers. D.O.C. (crafted in an organic way)

Traminer/Riesling, Willowglen, De Bortoli, AUSTRALIA £27.95
12% Medium sweet, fragrant rose, musk and lychee complemented by fresh citrus and fine
acidity with a soft and round lasting flavours

Picpoul De Pinet, Beauvignac, Languedoc, FRANCE | V £28.25
13% Elegant aromas of citrus, pear and white flowers, with a crisp and mineral palate

Chardonnay, Castel Firmian D.O.C., TRENTINO, ITALY | VE £28.55
12.5% It has an enhanced fruity flavour with notes of red and yellow apples, apricot, white
melon and citrus fruits. It is dry, harmonious and with balanced acidity (crafted in an organic way)

Chenin Blanc, Babylon's Peak, SWARTLAND SOUTH AFRICA | V £27.95
13.5% A crisp yet generous Chenin Blanc, with tropical fruit character reined in by citrus and
underlying mineral notes

Sauvignon Blanc Mancura, CHILE | VE £24.95
13% The nose offers tantalising tropical fruit aromas and white flowers. The palate is clean and
fresh, balanced and with a very refreshing finish

Macon-Lugny Les Geniévres, Louis Latour, BURGUNDY, FRANCE | VE £38.95
13% Lugny is one of the top vineyards in Southern Burgundy’s Maconnaise region. Simply an
outstanding wine.

Chablis, Jean-Marc Brocard, BURGUNDY, FRANCE | VE O £41.85
12.5% Fresh classic nose with notes of green apple, crisp on the palate, good depth of flavour
and a long dynamic finish (crafted in an organic way)

Gavi Di Gavi La Meirana, PIEDMONT, ITALY | VE £38.95
13.5% Great texture and precision, with distinctive greengage and almond notes on the palate,
fresh and dry, this is particularly characterful Gavi D.O.C.G.

SPECIAL WINE FOR A SPECIAL OCCASION

Sancerre, Lucien Crochet, LOIRE, FRANCE | VE £52.85
14% Crisp with floral and boxwood aromas, palate shows juicy citrus fruit (crafted in an
organic way)

V - vegetarian | VE - vegan | F - fairtrade | O - organic



RED WINES

Organic Tempranillo Garnacha, SONADORA, SPAIN |VE O £27.55
13% A soft, easy-going blend of Tempranillo and Garnacha. The palate is loaded with dark berry fruit
that has a subtle, spicy twist to finish.

Shiraz Mathilda, WESTERN AUSTRALIA | V £34.85
14.5% Appealing aromas of black pepper, ripe plum compote, five spice powder
and toasty oak. The palate is concentrated and fruit-driven, with chocolate and savoury notes

Carmenere, Costa Vera, CHILE | VE £27.85
13% Medium to full body, this aromatic wine combines blueberry and cassis notes and hints of
exotic spice. The palate is ripe and lush with scrumptious flavours of dark chocolate

Pinotage, Niel Joubert, PAARL SOUTH AFRICA | VE £28.95
14.5% Smooth berry fruit with hints of herbs leads to a medium-full, spicy palate
with impressive balance and richness

Pinot Noir, LAUTARUL, ROMANIA | VE £23.95
12.5% Silver Medal ONVPV Dark in colour, fruit cake and spicy aromatics.

Beautiful flavours, almost syrupy in its concentration. Layers of complex

black cherry, raspberry and cinnamon, with a long lingering finish

Merlot, Castel Firmian, TRENTINO, ITALY | VE £29.75
13% Intense fragrance with ripe fruits and a hint of oak, dry, complex and
well-structured palate D.O.C. (Crafted in a bio-organic way)

Cabernet Sauvignon, Castel Firmian, D.O.C., TRENTINO, ITALY | VE £28.95
This wine is ruby red in colour, intense bouquet, complex with vanilla notes characteristic
of the refinement in wood. It has a dry flavour, lightly tannic, full-body

Primitivo Appassimento, Carlomagno, ITALY | VE £29.85
14% A full bodied, rich and powerful wine. Intense red colour with notes of cherries, raspberries,
plum and spices

Malbec Gouguenheim, VALLE ESCONDIDO, MENDOZA, ARGENTINA | VE £29.95
13% Full body with aromas plums, black cherry, chocolate and violets.
Well balanced with long finish

Valpolicella, Alpha Zeta, D.O.C., VENETO, ITALY | V £30.95
12.5% Lovely depth of character, perfumes of black cherry, soft and ripe on palate, with light
youthful freshness to elevate and de-cloy its cherry pie flavours and accentuate its perfume

Chianti Clasicco, Peppoli, Antinori, TUSCANY, ITALY | VE £42.95
13 % Intense red fruit aromas are offset by delicate notes of vanilla and chocolate.
Pleasantly lingering with a fresh, vibrant feel in the mouth. D.O.C.G.

SPECIAL WINE FOR A SPECIAL OCCASION
Ribera del Duero, Prios Maximus Criana, SPAIN | V £52.85

14.5% Rich and expressive with aromas of roasted fruit, vanilla and some herbal
brightness, palate is broad yet elegantly balanced, with a persistent and perfumed finish

V - vegetarian | VE - vegan | F - fairtrade | O - organic



FROM THE BAR

BEER, LAGER & CIDER

Poretti draught, 4.8% | VE

San Miguel draught, 5% | VE
Wainwright Golden Ale draught, 4.1%
Somersby Cider draught, 4.5% | VE
Warsteiner non alcoholic | VE

Peroni Nastro Azzuro 5.2% | VE
Estrella Damm Daura 5.4% | VE GF
Hawkshead Gold local ale, 4.4% | VE

Keswick Bitter local ale, 3.7% | VE
Kopparberg Cider (Strawberry & Lime or Pear) 4%-4.5%| VE

APERITIFS

Tio Pepe 15%
Romate Cream 17%
Campari 25%
Pernod 40%

VERMOUTH

Noilly Prat extra dry, 18%
Martini Rosso 15%
Martini Bianco 15%

WHISKIES

Famous Grouse 40%

Jameson 40%

Jack Daniels 40%

Jura 10 Year Old 40%

Oban 14 Year Old Single Malt 43%

GINS

Gordons Gin 37.5%

The Lakes Gin 43.70%

The Lakes Rhubarb & Rosehip Gin 25%
Lakes Elderflower Gin 25%

Bombay Gin 40%

Hendricks Gin 41.4%

V - vegetarian | VE - vegan | F - fairtrade | O - organic

£3.30 HALF £6.45 PINT
£3.10 HALF £5.95 PINT
£3.10 HALF £5.95 PINT
£3.10 HALF £5.95 PINT

£3.95 330ML
£4.95 330ML
£4.95 330ML
£5.85 500ML
£5.85 500ML
£5.85 500ML

£4.50 50ML
£4.50 50ML
£4.50 25ML
£4.50 25ML

£4.25 50ML
£4.25 50ML
£4.25 50ML

£4.25 25ML
£4.50 25ML
£4.65 25ML
£4.95 25ML
£5.75 25ML

£4.25 25ML
£4.95 25ML
£4.65 25ML
£4.65 25ML
£4.50 25ML
£4.75 25ML



FROM THE BAR

SPIRITS

Finlandia Vodka 40%

Havana Club Anejo 3 Year Old 40%
Havana Club 7 Year Old Dark Rum 40%
Remy Martin Cognac VSOP 40%

LIQUEURS

Baileys 17%

Cointreau 40%

Tia Maria 20%
Amaretto Disaronno 28%
Archers 18%

Southern Comfort 35%
Sambuca 38%

Grappa 40%
Limoncello 27%
Malibu 21%

Franjelico 20%

SOFT DRINKS & MIXERS

Fruit Juices organic or Fairtrade (Orange, Apple, Cranberry, Pineapple)

Coke draught

Diet Coke, Lemonade

Appletise

Fever-Tree Mixers (Tonic, Light, Lemon, Elderflower, Ginger Ale, Mediterranean)
Still Water

Sparkling Water

Belvoir Presse Elderflower organic

Belvoir Presse Ginger Beer organic

J20 (Apple and Raspberry, Apple and Mango, Orange and Passionfruit)

TEA & COFFEE

Tea Ceylon, speciality teas, herb and fruit teas
Regular Coffee / Large Coffee

Regular Cappuccino / Large Cappuccino
Espresso / Double Espresso

Café Latte

Flat White

Hot Chocolate (add whipped cream for 25p)
Cafetiére small / large Italian, Guest and Decaff

£4.25 25ML
£4.50 25ML
£4.85 25ML
£5.55 25ML

£4.35 50ML
£4.35 25ML
£4.35 25ML
£4.35 25ML
£4.35 25ML
£4.35 25ML
£4.35 25ML
£4.3525ML
£4.35 25ML
£4.35 25ML
£4.35 25ML

£3.75 300ML
£3.50 330ML
£3.25 330ML
£3.95 275ML
£2.75 200ML
£4.95 750ML
£4.95 750ML
£4.25 250ML
£4.25 250ML
£3.85 275ML

£2.60
£3.20/ 3.60
£3.20 / 3.60
£2.90/ £3.20
£3.20

£3.40

£3.55
£3.25/£5.40



